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Як Ви оцінюєте якість освіти, яку отримуєте у Відокремленому
структурному підрозділі "Марганецький фаховий коледж
Національного технічного універстету "Дніпровська політехніка"

109 відповідей

Академічна доброчесність І семестр
2024/2025 н.р.
109 відповідей

Опублікувати дані  аналітики

Копіювати

0 20 40 60 80

висока

середня

достатня

низька

71 (65,1%)71 (65,1%)71 (65,1%)

29 (26,6%)29 (26,6%)29 (26,6%)

22 (20,2%)22 (20,2%)22 (20,2%)

1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)

https://docs.google.com/forms/d/1YslnPpmePdzbut5lSKTTlflCDLusf8XkOXICemasSIY/edit#start=publishanalytics
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Чи ознайомлені Ви з нормативними документами (Положення
про академічну доброчесність), які діють в коледжі щодо
розробки та впровадження системи забезпечення академічної
доброчесності?

109 відповідей

Чи ознайомлені ви з Правила внутрішнього трудового
розпорядку для студентів

109 відповідей

Як, Ви оцінюєте свою старанність у навчанні?

109 відповідей

Копіювати

так
ні
частково

9,2%

90,8%

Копіювати

Так
Ні

93,6%

Копіювати

намагаюсь навчатись з
повною віддачею
навчаюся старанно лише час
від часу
навчаюся зовсім нестаранно
важко відповісти

24,8%

65,1%
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Чи знайомі Ви з поняттям «академічна доброчесність»?

109 відповідей

Які Ви знаєте, прояви академічної недоброчесності?

109 відповідей

Які прояви академічної недоброчесності Ви зустрічали під час
навчання?

109 відповідей

Копіювати

так
ні
частково

93,6%

Копіювати

0 25 50 75 100

академічний плагіат

самоплагіат

фабрикація

фальсифікація

списування

обман

хабарництво

необ'єктивне оцінювання

86 (78,9%)86 (78,9%)86 (78,9%)

46 (42,2%)46 (42,2%)46 (42,2%)

45 (41,3%)45 (41,3%)45 (41,3%)

63 (57,8%)63 (57,8%)63 (57,8%)

93 (85,3%)93 (85,3%)93 (85,3%)

85 (78%)85 (78%)85 (78%)

79 (72,5%)79 (72,5%)79 (72,5%)

64 (58,7%)64 (58,7%)64 (58,7%)

Копіювати

академічний плагіат
самоплагіат
фабрикація
фальсифікація
списування
обман
хабарництво
необ'єктивне оцінювання

24,8%

51,4%
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Оцініть рівень поширеності проявів недоброчесної поведінки
при написанні власних робіт (оцініть за п'ятибальною шкалою
(1-5), де: «1» - низький рівень, «5» - високий рівень):

109 відповідей

Позначте заходи, які, на Вашу думку, є найбільш ефективними
щодо академічної недоброчесності:

109 відповідей

Чи потрібно, на Вашу думку, дотримуватись академічної
доброчесності?

109 відповідей

Копіювати

1
2
3
4
5

21,1%
26,6%

46,8%

Копіювати

0 20 40 60 80

повторне проходження
відповідного освітнього

компонента освітньої пр…

оцінка за роботу не
зараховується

проводяться
роз’яснювально-виховні

бесіди зі здобувачем пр…

відрахування з закладу
освіти

42 (38,5%)42 (38,5%)42 (38,5%)

35 (32,1%)35 (32,1%)35 (32,1%)

71 (65,1%)71 (65,1%)71 (65,1%)

3 (2,8%)3 (2,8%)3 (2,8%)

Копіювати

так
ні
важко відповісти

16,5%

81,7%
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Чи дотримуєтеся Ви вимог академічної доброчесності?

109 відповідей

Чи доводилося Вам протягом періоду навчання в коледжі
вдаватися до проявів академічної недоброчесності, а саме:

109 відповідей

Хто Вас заохочує дотримуватись принципів академічної
доброчесності?

109 відповідей

Копіювати

так
ні
важко відповідсти

21,1%

78%

Копіювати

0 10 20 30 40

списувати

користуватися
шпаргалками

вдаватися до підказок
товаришів у групі

користуватись гаджетами

не доводилось вдаватися
до проявів академічної…

давати хабарі

29 (26,6%)29 (26,6%)29 (26,6%)

18 (16,5%)18 (16,5%)18 (16,5%)

26 (23,9%)26 (23,9%)26 (23,9%)

35 (32,1%)35 (32,1%)35 (32,1%)

38 (34,9%)38 (34,9%)38 (34,9%)

1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)

Копіювати

адміністрація
викладачі
куратор
ніхто
Я
всі вищеперераховані варіа…
Мої принципи, самоповага
Важко відповісти

1/2

9,2%

47,7%

32,1%
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Чи доступна Вам інформація про свої права та обов’язки?

109 відповідей

Чи знаєте Ви про випадки свідомого завищення або заниження
оцінки результатів  навчання  здобувачів  освіти  викладачами
коледжу

108 відповідей

Копіювати

так
ні
частково

11%

89%

Копіювати

так
ні

22,2%

77,8%
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Ваші пропозиції щодо підвищення рівня академічної доброчесності

109 відповідей

-

.

Немає

відсутні

Нема

Все добре

Не має

немає пропозицій

немає

не знаю

Не знаю

мене все влаштовує

незнаю

без пропозицій

нет

У нас достатній рівень у коледжі.

Перемога

1 Забезпечення прозорості оцінювання.
2. Заохочення до співпраці та обміну знаннями, а не конкуренції на шкоду чесності.
3. Чітка політика щодо санкцій за порушення академічної доброчесності.
4. Заохочення до самостійної роботи та розвитку критичного мислення.
5. Інтеграція доброчесності у систему наукових досліджень.

-
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Всегда быть честным и все полностью сдавать

Підвищення обізнаності: регулярні семінари, тренінги та лекції для студентів та
викладачів про етичні норми, види порушень та їх наслідки.

ещкєрє

Бути щирими

Заміна влади в нашій країні! Повне знищення корупції!

Немає

Нема пропозицій

Ні я думаю що так як є цього хватає з головою

незнаю

Я незнаю

більше проводити заходів задля популяризації питання академічної доброчесності,
уникати конфлікту інтересів між викладачами і студентами, забезпечити безперервний
зворотний зв'язок зі студентами для вирішення

Використовувати ліцензійні ресурси,щоб студенти могли доступно знаходити потрібну
інформацію для робіт

нема

Учням коледжу потрібно більше докладувати зусиль для навчання , адже всі предмети
роз'ясннюються

Відстуні.

...

Оцінювання

Не потрібні

Все і так добре і я гадаю більш нічого не треба додавати

Надання студентам допомоги в управлінні стресом і тайм-менеджментом, що зменшує
мотивацію до списування.

Немає.
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Все влаштовує

Більше про це нагадувати

нема

не маю

Важко відповісти

Нема ідей

Заохочення додатковою оцінкою,або автоматичним заліком індивідуальних та творчіих
робіт.

немає, мене все влаштовує

М

Нормально

Я думаю що викладачі і адміністрація, можуть про це поспілкуватися і без моїх порад. Я
їм довіряю.

не яких

Не можу відповісти

Підвищення перевірок. Оцінка за роботу не зараховувати. Забезпечити безперервний
зворотний зв'язок зі студентами для вирішення академічних проблем з доброчесністю.

На розсуд адміністрації

немає

Все добре!

121

Ніяких пропозицій, все і так добре.

Проводити заходи

Бути чесним насамперед перед собою

проводити бесіди
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Пропозицій немае. Все добре працює й так.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1YslnPpmePdzbut5lSKTTlflCDLusf8XkOXICemasSIY/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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